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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA Anayasa’nın 98. ve

TBMM Içtüzüğü’nün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlanmasını arz
ederim.
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Av. Dr. M^ezgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Konu: Diyarbakır’ın Ergani İlçesinde 20 Günlük Bir Bebeğin Gıdasızlıktan Hayatını Kaybetmesi

Diyarbakır’ın Ergani ilçesi Adnan Menderes Mahallesi Meşeli Sokak’ta ikamet eden Umutlu

ailesinin, derme çatma bir evde yoksulluk içinde yaşam mücadelesi verdiği, 20 gün önce

dünyaya gelen bebeklerinin gıdasızlık ve bakımsızlık nedeniyle hayatını kaybettiği basına

yansımıştır. Ailenin evinde elektrik olmadığı, buzdolabı bulunmadığı ve temel yaşam

koşullarından yoksun oldukları belirtilmiştir. Umutlu ailesi herhangi bir sosyal destekten
faydalanmamış ve ailenin hiçbir geliri bulunmamaktadır. Bebeğin vefatı, yoksulluğun en derin ve

acı yüzünü bir kez daha gözler önüne sermiştir.

Bu çerçevede:

1. Bakanlığınızın, Diyarbakır’ın Ergani ilçesinde 20 günlük bir bebeğin yetersiz beslenme

nedeniyle hayatını kaybetmesi ile ilgili başlattığı herhangi bir inceleme veya soruşturma var
mıdır?

2. Umutlu ailesine, geçmişte veya olay sonrasında herhangi bir sosyal yardım ya da destek

programı sağlanmış mıdır? Sağlanmadıysa neden?

3. Sosyal yardımlardan ve aile destek programlarından yararlanması gereken ailelerin tespiti

nasıl yapılmaktadır? Bu ailenin bu sistemin dışında kalmasının nedeni nedir?

4. Diyarbakır genelinde, benzer yoksulluk koşullarında yaşayan çocuklu aile sayısı kaçtır? Bu

ailelere Bakanlığınız tarafından sağlanan hizmetler nelerdir?
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5. Bu olayın ardından, özellikle kırsal bölgelerde çocuk yoksulluğunu önlemeye yönelik herhangi

bir acil eylem planı hazırlanmış mıdır?

6. Umutlu ailesinin dört çocuğu için Bakanlığınız herhangi bir psikososyal destek veya koruma

hizmeti sunmuş mudur?


